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к.ю.н., доц. Кельбя С. Г.
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Мінтенко Ю. Т. - завідувач сектору документування 
у Чернівецькій області Західного 

міжрегіонального управління Міністерства юстиції 
члени Студентського комітету юридичного факультету

ПОРЯДОК ДЕННИЙ
....4. Перегляд та пропозиції змін до діючої освітньо-професійної 

програми «Право» для першого (бакалаврського) рівня вищої освіти 
спеціальності 081 Право.

...IV. Слухали: к.ю.н., доцента Утєхіна І. Б., який вказав на необхідність 
перегляду та сформування пропозицій щодо змін до діючої освітньо- 
професійної програми «Право» для першого (бакалаврського) рівня вищої 
освіти спеціальності 081 Право. Керуючись вимогами та рекомендаціями 
Стандарту вищої освіти від 20 липня 2022 р., пропоную роз’єднати обов’язкову 
навчальну дисципліну «Цивільне та сімейне право» на дві окремі обов’язкові 
дисципліни - «Цивільне право» і «Сімейне право» для кращого засвоєння 
студентами даної сфери знань.

Виступив: студент Марусяк М. М., який підтримав пропозицію к.ю.н., 
доцента Утєхіна І. Б., і вказав, що на практиці юристи найбільше стикаються із 
проблемами у сфері цивільного та сімейного права.

Виступили: к.ю.н., доцент Гудима М.М., яка вказала, що з огляду на 
сучасну ситуацію в країні та актуальність подібних знань необхідно внести 
до обов’язкових компонентів освітньо-професійної програми навчальну 
дисципліну «Міжнародне приватне право» та для розширення наукового 
юридичного кругозору внести до вибіркових компонентів освітньо-професійної 
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програми навчальні дисципліни «Порівняльний цивільний процес» та «Право 
інтелектуальної власності».

Виступили: студент Келя І. О., зазначив, що для підготовки до єдиного 
фахового вступного випробування необхідним є вивчення дисципліни 
«Міжнародне приватне право», тому що багато завдань з правничих дисциплін 
стосуються порівняльно-правової характеристики нашої правової системи із 
іншими.

Виступили: к.ю.н., доц. Кельбя С.Г. наголосила на необідності роз'єднати 
«Адміністративне право та процес» — на «Адміністративне право» і 
«Адміністративне процесуальне право» для поглиблення фахових 
компетентностей здобувачів.

Виступили: завідувач сектору документування у Чернівецькій області 
Західного міжрегіонального управління Міністерства юстиції Мінтенко Ю. Т., 
який вказав на необхідність поглибленого вивчення іноземних умов, у зв’язку із 
сучасною ситуацією у світі та нинішньою політикою України.

Вирішили: а) винести на розгляд науково-методичної ради юридичного 
факультету вище сказані пропозиції;

б) запросити роботодавців для обговорення діючої освітньо-професійної 
програми «Право» для першого (бакалаврського) рівня вищої освіти 
спеціальності 081 Право, а саме: Михайлюка Сергія, начальника Головного 
управління ДСНС України в Чернівецькій області на науково-методичну раду 
юридичного факультету, яка відбудеться 6 червня 2024р.

Завідувач кафедри, 
кандидат юридичних наук, доцент І. А. Полонка


